IZVOD IZ ZAPISNIKA
sa 3. sjednice Nastavničkog vijeća XII. gimnazije u školskoj godini 2015./2016. održane dana 10. studenoga 2015. godine 
DNEVNI RED
1. Nacionalni program ranog otkrivanja šećerne bolesti

2. Izvještaj sa sjednica Razrednih vijeća

3. Informacije o postupcima izricanja pedagoških mjera

4. Prijedlog članova Povjerenstva za provedbu javnoga poziva i izbor najpovoljnije ponude za  izvanučioničku nastavu svih 3. razreda XII. gimnazije

5. Zamolbe roditelja i učenika

6. Pitanja i prijedlozi

Ad 1.
U sklopu Nacionalnog programa ranog otkrivanja šećerne bolesti, koji provodi Crveni križ Zagreb u suradnji sa Sveučilišnom klinikom za dijabetes Vuk Vrhovac, doktorice medicine Zora Martić-Žigmundić i Lovorka Kodrin-Lukačin održale su članovima Nastavničkog vijeća XII. gimnazije predavanje na temu prevencije i ranog otkrivanja šećerne bolesti. Cilj programa je, kako ističu, otkrivanje šećerne bolesti u ranoj fazi, kada komplikacija još gotovo i nema te osigurati uspješno i učinkovito liječenje.

Doktorice će provesti male sistematske preglede za djelatnike Škole, na kojima će se između ostalog, mjeriti i razina šećera u krvi. 
Ad 2.
Vezano uz sjednice Razrednih vijeća održane prošloga tjedna, nije bilo nikakvih prijedloga.
Ad. 3
Tajnica Škole Vedrana Moguljak, mag.iur. informirala je članove Nastavničkog vijeća o promjenama vezanim uz postupak izricanja pedagoških mjera koje su stupile na snagu početkom ove školske godine.
Ad. 4

U skladu s Pravilnikom o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno obrazovnih aktivnosti izvan škole (NN 87/14 i 81/15), Nastavničko vijeće predlaže članove Povjerenstva za provedbu javnoga poziva i izbor najpovoljnije ponude za  izvanučioničku nastavu svih 3. razreda XII. gimnazije, koje će ravnateljica imenovati svojom odlukom. 
Ad. 5
Ravnateljica Blaženka Ječminek, dipl.ing. čita zamolbe roditelja i učenika, nakon čega Nastavničko vijeće donosi sljedeće odluke:
· učenici 3. E razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje od svih aktivnosti određenog predmeta do kraja prvog polugodišta školske godine 2015./2016.

· učenici 3. A razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje od svih aktivnosti određenog predmeta za školsku godinu 2015./2016.

· učenici 2. D razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje od svih aktivnosti određenog predmeta za školsku godinu 2015./2016.

· učenici 3. A razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje od svih aktivnosti određenog predmeta za školsku godinu 2015./2016.

· učenici 2. B razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje od svih aktivnosti određenog predmeta do kraja prvog polugodišta školske godine 2015./2016.

· učenici 1. C razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje od svih aktivnosti određenog predmeta za školsku godinu 2015./2016.

· učenici 3. B razrednog odjela odbijena je zamolba za oslobođenje od dijela aktivnosti određenog predmeta za školsku godinu 2015./2016.

· učeniku M. M. odbijena je zamolba za upis u I. razred XII. gimnazije  
· učenici A. K. odbijena je zamolba za upis u I. razred XII. gimnazije
· učenici M. H. odbijena je zamolba za upis u II. razred XII. gimnazije

· učeniku G. R. prihvaćena je zamolba za upis u I. razred XII. gimnazije

Ad 6.

Ravnateljica Blaženka Ječminek, dipl. ing. obavještava prisutne članove Nastavničkog vijeća da je u tijeku završna faza projekta „Poduzetničko učenje“ u okviru kojega su najavljene posjete triju škola iz zemalja sudionica projekta, a predstavnici naše Škole posjetiti će u prosincu Gimnaziju u Kotoru.

Ravnateljica također obavještava da je XII. gimnazija zajedno s Gimnazijom  Matije Antuna Reljkovića iz Vinkovaca i Gimnazijom Josipa Slavenskog Čakovec iz Čakovca partner u projektu „Matematika između realnog i virtualnog“, kojega je nositelj XV. gimnazija u Zagrebu. 
Zapisničar:                                                                                              Ravnateljica:
Darinka Gusek, prof.                                                                              Blaženka Ječminek,dipl.ing.
