IZVOD IZ ZAPISNIKA
sa 1. sjednice Nastavničkog vijeća XII. gimnazije u školskoj godini 2015./2016. održane dana 7. rujna 2015. godine 
DNEVNI RED
1. Organizacija rada na početku školske godine 2015./2016.
2. Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera

3. Udžbenici

4. Zamolbe roditelja i učenika

5. Komunikacija-predavanje psihologinje Željke Babić, prof.

6. Pitanja i prijedlozi

Ad 1.
Na početku školske godine 2015./2016. u XII. gimnaziju upisano je ukupno 451 učenika i to:

· u 1. razred 107 učenika 
· u 2. razred 121 učenik

· u 3. razred 123 učenika

· u 4. razred 100 učenika

Zbog održavanja ispita državne mature u srijedu 9. rujna 2015. godine nastava će biti organizirana prema posebnom rasporedu s početkom u 11,30 sati.

Roditeljski sastanci za prve razrede održat će se u drugom radnom tjednu, a za ostale razrede u drugom ili trećem radnom tjednu.

Ad 2.
Ravnateljica Blaženka Ječminek, dipl.ing. upoznaje članove Nastavničkog vijeća XII. gimnazije sa Pravilnikom o kriterijima za izricanje pedagoških mjera objavljenim dana 2. rujna 2015. godine u Narodnim novinama. 

Ad. 3
Ravnateljica Blaženka Ječminek, dipl.ing. izvještava kako je Povjerenstvo za udžbenike izvršilo sve poslove oko preuzimanja starih i novih udžbenika. Udžbenici za učenike prvih razreda i učenike koji su upućeni na polaganje popravnih ispita još nisu stigli. Za podjelu udžbenika učenicima ravnateljica zadužuje razrednike, dok će termini podjele biti objavljeni na internetskoj stranici Škole. Roditelji će potpisati revers o preuzimanju udžbenika na roditeljskim sastancima.
Ad. 4

Ravnateljica Blaženka Ječminek, dipl.ing. čita zamolbe za upis u XII. gimnaziju. Nastavničko vijeće donosi sljedeće odluke:

· učenici T.K. jednoglasno je odbijena zamolba za upis u II. razred XII. gimnazije

· učenici M.H. sa 3 glasa za i 30 glasova protiv odbijena je zamolba za upis u III. razred XII. gimnazije

· učeniku K.H. sa 32 glasa za i 1 glasom protiv odobrava se zamolba za upis u III. razred XII. gimnazije

· učenici A.V. jednoglasno je odobrena zamolba za upis u III. razred XII. gimnazije
· učeniku L.M. jednoglasno se prihvaća zamolba za upis u II. razred XII. gimnazije uz obvezu polaganja razlikovnog ispita iz informatike

Ad. 5

Stručna suradnica psihologinja Željka Babić,prof. održala je Nastavničkom vijeću kratko predavanje na temu „Komunikacija“.

Ad. 6

Ravnateljica Blaženka Ječminek, dipl.ing. upoznaje članove Nastavničkog vijeća XII. gimnazije o potrebi nabave novih ploča u dvije učionice, s čime su se članovi Nastavničkog vijeća jednoglasno složili.

Stručna suradnica pedagoginja Barbara Arić, mag. paed., mag. soc. objašnjava prisutnima način ispunjavanja obrasca Individualnog plana i programa permanentnog stručnog usavršavanja.

Predsjednik Školskog odbora XII. gimnazije Juraj Bubalo, prof. upoznaje Nastavničko vijeće s prijedlogom Školskog odbora Školskom odboru Prehrambeno-tehnološke škole, a vezano uz rješavanje problema parkiranja na parkiralištu ispred zgrade Škole.
                    Zapisničar:



                                    Ravnateljica:
               Mia Čačić, dipl.ing.


                                 Blaženka Ječminek,dipl.ing.
