ZAPISNIK

sa 35. sjednice ŠO XII. gimnazije održane dana 12. siječnja 2016. godine s početkom u 17,30 sati u uredu ravnateljice 
PRISUTNI ČLANOVI ŠO:
1. Juraj Bubalo
2. Nikolina Mišić
3. Ivana Jovanović

4. Biserka Sedić
5. Biserka Malenica
ODSUTNI ČLANOVI ŠO:

1. Sanja Budak Zemljić (ispričala se)
2. Marina Blažanin (ispričala se)

OSTALI PRISUTNI:
1. Blaženka Ječminek, ravnateljica 

2. Vedrana Moguljak, tajnica
Predsjednik ŠO, Juraj Bubalo konstatira kvorum, pozdravlja prisutne i predlaže da se iza točke 1. doda nova točka 2. Verifikacija mandata novog člana Školskog odbora iz reda nastavnika i stručnih suradnika, dok bi točka 2. i 3. postale točke 3. i 4.

Nakon predloženih izmjena i dopuna, članovi Školskog odbora jednoglasno usvajaju sljedeći
DNEVNI RED
1. Verifikacija Zapisnika sa 33. Sjednice Školskog odbora XII. gimnazije održane dana 23. prosinca 2015. godine te 34. izvanredne sjednice održane elektronskim putem od 29. prosinca 2015. do 2. siječnja 2016. Godine
2. Verifikacija mandata novog člana Školskog odbora iz reda nastavnika i stručnih suradnika

3. Radni odnosi 

4. Razno
Ad 1.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su verificirali Zapisnik sa 33. sjednice Školskog odbora održane dana 23. prosinca 2015. godine te Zapisnik sa 34. izvanredne sjednice održane elektronskim putem od 29. prosinca 2015. do 2. siječnja 2016. godine, koji im je prije sjednice Školskog odbora dostavljen putem e-maila.
Ad 2.

Predsjednik Školskog odbora Juraj Bubalo, prof. čita Zapisnik o radu Izbornog povjerenstva za razrješenje člana Školskog odbora iz reda nastavnika i stručnih suradnika i za imenovanje novog člana Školskog odbora iz reda nastavnika i stručnih suradnika te obavještava prisutne članove Školskog odbora da je Nastavničko vijeće XII. gimnazije na svojoj sjednici održanoj 8. siječnja 2016. godine donijelo Odluku o razrješenju Jadranke Vlahovec, prof. dužnosti člana Školskog odbora XII. gimnazije, kao i Odluku o imenovanju Nikoline Mišić, prof. za novu članicu Školskog odbora XII. gimnazije iz reda nastavnika i stručnih suradnika, na vrijeme do isteka mandata članova Školskog odbora. 
Predsjednik Školskog odbora obavlja verifikaciju mandata novoimenovane članice Nikoline Mišić, prof. provjerom njezina identiteta.
Ad 3.

Ravnateljica Blaženka Ječminek, dipl.ing. obavještava da je XII. gimnazija dana 17. prosinca 2015. godine raspisala natječaj za nastavnika/icu geografije na neodređeno, nepuno radno vrijeme (33 sata tjedno, 18 sati u nastavi) te nakon obavljenih razgovora s kandidatima podnosi Školskom odboru zahtjev za prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto nastavnika geografije na neodređeno, nepuno radno vrijeme (33 sata tjedno, 18 sati u nastavi) s Mirelom Kovačević, profesoricom geografije iz Zagreba. 

Prisutni članovi Školskog odbora  jednoglasno donose sljedeću 

ODLUKU
I.

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto nastavnika geografije na neodređeno, nepuno radno vrijeme (33 sata tjedno, 18 sati u nastavi) s Mirelom Kovačević, profesoricom geografije iz Zagreba.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom njezina donošenja.

Ravnateljica također obavještava članove Školskog odbora da je dana 29. prosinca 2015. godine raspisan natječaj za nastavnika fizike na neodređeno nepuno radno vrijeme  te im podnosi zahtjev za dobivanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto nastavnika fizike na neodređeno nepuno radno vrijeme (16 sati tjedno, 8 sati u nastavi) s Ivanom Valjak, magistrom edukacije fizike iz Zagreba.
Prisutni članovi Školskog odbora potom jednoglasno donose sljedeću 

ODLUKU

I.

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto nastavnika fizike na neodređeno, nepuno radno vrijeme (16 sati tjedno, 8 sati u nastavi) s Ivanom Valjak, magistrom edukacije fizike iz Zagreba.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom njezina donošenja.

Dnevni red je iscrpljen. Sjednica je zaključena u 18,45 sati.
                    Zapisničar:



                                    Predsjednik ŠO:

           Vedrana  Moguljak, mag. iur.


                       Juraj Bubalo,prof.
