ZAKLJUČCI 
s 24. sjednice ŠO XII. gimnazije
7. ožujka 2023. godine putem platforme ZOOM 


Dnevni red:
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1. Verifikacija Zapisnika s 23. sjednice Školskog odbora XII. gimnazije održane 3. ožujka 2023. godine
1. Radni odnosi
1. Razno



Ad 1) Školski odbor  jednoglasno  verificira zapisnik s   23. sjednice Školskog odbora XII. gimnazije održane 3. ožujka 2023. godine.

Ad 2) Školski odbor daje suglasnost ravnateljici za sklapanje ugovora o radu za radno mjesto administratora u punom  radnom vremenu na neodređeno sa Svjetlanom Weissenbacher.

Ad 3) Školski je odbor obaviješten da tajnica Škole prije odlaska na bolovanje nije objavila na mrežnoj stranici Škole niti u tisku ponovljeni natječaj za iznajmljivanje prostora kantine, kako je bilo odlučeno na sjednici Školskog odbora održanoj 13. veljače 2023.
 
Školski je odbor obaviješten da će u odsutnosti tajnice Škole ravnateljica osobno predstavljati Školu 13. i 16. ožujka 2023. na ročištima sudskih sporova zbog uskrate povećanja osnovice za XII. 2015. i 2016. god. te da je 28. veljače održano ročište u sporu koji je vjeroučiteljica pokrženula protiv Škole.

Školski  je odbor upoznat s  dopisom ravnateljice Gradskom  uredu za obrazovanje u vezi s mogućnošću useljenja XVIII. gimnazije u zgradu na adresi Međugorska 42.

